

Белгородское БИЗНЕС-ОБОЗРЕНИЕ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО - ТВОРЧЕСТВО СОЗДАНИЯ ЖИЗНИ!

Точки роста

Бой коррупции

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ В НУЖНУЮ СТОРОНУ

Сегодня уже готов проект программы «Формирование регионального солидарного общества» и полным ходом идет его обсуждение, которое должно завершиться в октябре. Обсуждают его и в общественных организациях, присоединившихся к Народному фронту.



Напомним, два года назад на ежегодном отчете о социально-экономическом развитии области Губернатор Белгородской области **Евгений Савченко** отметил: на смену рыночной конкурентной модели экономических отношений идет новая, у которой должно быть справедливое нравственное содержание.

В течение 2010 года белгородские ученые, работники образования и культуры, молодежные, общественные организации, политические партии, территориальные советы и представители духовенства активно обсуждали предложенную учеными Концепцию программы.

– В настоящее время от представителей общественности ждут свои предложения и замечания по этой программе, – отметил на расширенном заседании Совета Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Центр противодействия коррупции в органах государственной власти», состоявшемся 22

сентября 2011 года в конференц-зале БОФПМСП, председатель общественной организации **Анатолий Тарасенко**.

Как сказал доцент кафедры социальных технологий БелГУ, член группы научно-методического сопровождения регионального проекта «Солидарное общество» **Евгений Реутов**, эта программа – не чиновничий документ. В ее формировании должна участвовать широкая общественность. Главная ее цель – улучшение качества человеческих отношений. Необходимо развить у людей способность договариваться между собой, умение слышать, слушать и понимать друг друга, ответственность.

Сегодня важна интеграция человека в социальную группу.

Каждый должен чувствовать за своей спиной поддержку единомышленников, а они – понимать, что он тоже придет к ним на помощь, когда потребуется. Но этого у нас, к сожалению, пока нет. А в мире сегодня нельзя выжить без взаимопони-

мания, поддержки и сотрудничества.

Кстати, у проекта «Солидарное общество» есть свой Интернет-ресурс, где все желающие могут его обсудить, внести предложения.

По словам Анатолия Тимофеевича, общественная организация «Центр противодействия коррупции» – центр кристаллизации социально активных граждан, которых беспокоит судьба своих детей и внуков и которые объединяются с целью противодействия коррупционным проявлениям в нашем обществе. Направления, цели и задачи региональной программы «Солидарное общество» совпадают с уставными целями и задачами общественной организации, члены которой уверены, что после включения в разработку и реализацию программы «Солидарное общество» ряды организации пополнятся достойными гражданами.

При этом Анатолий Тарасенко акцентировал внимание на том, что общественная организация «Центр противодействия коррупции» – единственное юридическое лицо в области, которое имеет аккредитацию в Минюсте РФ на проведение независимой экспертизы нормативных актов и их проектов на коррупционную составляющую.

– Но для решения вопросов мало того, что мы объединились, имеем законодательную базу, офис, – сказал Анатолий Тимофеевич. – Наше противодействие должно иметь и материальную поддержку. Сегодня мы работаем в этом направлении.

В завершение мероприятия от Анатолия Тарасенко поступило предложение: в рамках состоявшегося обсуждения всем участникам данного заседания Совета подготовить свои предложения.

Алина Александрова,
фото автора

Отчетность